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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού κατακύρωσης για την υπηρεσία με τίτλο: «Ασφάλιση 
οχημάτων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος». 
Στα Σπάτα σήμερα 18 Φεβρουαρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την 
υπ’ αριθ. πρωτ.: 5260/14-02-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνα Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε στην έναρξης συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Δημοτικός Σύμβουλος & 
μέλος της Επιτροπής κ. Λάμπρου Παναγιώτης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 31ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  

Μας διαβιβάσθηκε από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού το πρακτικό κατακύρωσης για την 
υπηρεσία με τίτλο: «Ασφάλιση οχημάτων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤHΝ «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : Συνολική  Δαπάνη  36.000,00 € 

Στα Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα , επί των οδών Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου στις  
11/01/2019, ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 10:00πμ, συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του 
άρθρου 100 του Ν. 4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την 193/2017 Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά που απέστειλε και υπέβαλε σε σφραγισμένο φάκελο 
η εταιρεία IΝTERLIFE Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων ΑΑΕΓΑ και αφορούν στο 
Συνοπτικό Διαγωνισμό για την Υπηρεσία «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» σύμφωνα 
με την 111/2018 Μελέτη της Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης και την 544/31329/2-11-2018 
Διακήρυξη: 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.2/18-02-2019 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 047/2019 
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ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 

στην οποία, με την 604/2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος είχε 
προσωρινά κατακυρωθεί ο παραπάνω διαγωνισμός, χωρίς να υπάρξει ένσταση της εταιρείας με επωνυμία 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ «Η ΕΘΝΙΚΗ» της οποίας η προσφορά είχε 
απορριφθεί ως εκπρόθεσμη. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες: 
1. ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Πρόεδρος  
2. ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αντιπρόεδρος 
3. ΣΑΜΙΩΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ, Μέλος 

 
Στις 27/12/2018 με αριθμό πρωτοκόλλου 38059, η μοναδική μειοδότρια εταιρεία IΝTERLIFE Ανώνυμη 
Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων ΑΑΕΓΑ υπέβαλε σύμφωνα με την 544/31329/02-11-18 
Διακήρυξη εμπρόθεσμα σε φυσική μορφή το σύνολο των απαιτούμενων δικαιολογητικών.  
Από τον έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού διαπιστώθηκε ότι τα 
δικαιολογητικά πληρούν όλες τις προϋποθέσεις της 544/31329/02-11-18 Διακήρυξης. 
Έπειτα από τα παραπάνω, η Επιτροπή προτείνει την ΟΡΙΣΤΙΚΗ κατακύρωση της  ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ στην εταιρεία IΝTERLIFE Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων 
ΑΑΕΓΑ αντί του ποσού των 25.986,19 €  δεδομένου ότι οι υπό προμήθεια υπηρεσία προσφέρεται σε τιμή 
χαμηλότερη του προϋπολογισμού.  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού διαβιβάζει το παρόν πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να 
αποφασίσει την έγκρισή του. Η εν λόγω απόφαση θα κοινοποιηθεί στoν συμμετέχοντα προκειμένου να του 
γνωστοποιηθεί το αποτέλεσμα του διαγωνισμού. 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό  και κατακυρώνει τον διαγωνισμό για την υπηρεσία με τίτλο: «Ασφάλιση 
οχημάτων Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος», στην εταιρεία με την επωνυμία IΝTERLIFE Ανώνυμη Ασφαλιστική 
Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων ΑΑΕΓΑ, αντί του ποσού των 25.986,19 €. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 047/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
 2. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 3. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 4. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

  5. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

           

           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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